
Triatlon – pozvánka

O betonového muže
a ženu po šestadvacáté

V sobotu 22. srpna se na Vlkov-
ské pískovně nedaleko Veselí nad
Lužnicí koná již 26. ročník netradič-
ního triatlonového závodu Betonový
muž a žena. Na závodníky a závodni-
ce čeká 584 metrů plavání, 20 kilo-
metrů jízdy na kole a závěrečný běh
na 7 kilometrů. Hlavní odměnou bude
pro vylosovaného muže a ženu vy-
hlídkový let balonem. Na stejnou
odměnu se může těšit také vylosova-
ný pár v kategorii: Betonový manžel-
ský pár, aneb co muž nestihne, žena
dožene. Každý z účastníků obdrží
malé občerstvení. Startovné je 100
korun a prezentace proběhne od 8.00

do 9.45 na hlavní pláži. Start plavání
je naplánován na 10.00. Jízda na kole
na 10.45 a běh odstartuje v pravé
poledne. Pro účastníky a diváky je
připraven doprovodný program. Ná-
vštěvníci z řad pojištěnců VZP si
budou moci nechat bezplatně změřit
cholesterol, hladinu cukru v krvi,
krevní tlak a další. Připravena bude
také soutěž o zájezd. Od 17 hodin je
na programu společenské setkání
v restauraci U Hokejky ve Veselském
sportovním areálu. K tanci a posle-
chu bude hrát skupina Wohryzek
Band se svými hosty.

-regy-

Volejbal – turnaj

V sobotu 8. srpna se uskutečnil třetí ročník Memoriálu Jaroslava Anděla ve
volejbale smíšených družstev. Z letošního vítězství se radoval pořádající tým
Sokola Chýnov, který v turnaji neokusil hořkost porážky a do tabulky pravdy si
připsal šest bodů. Druhé skončily Spoje Tábor se čtyřmi body. Třetí místo
bralo Sezimovo Ústí se třemi body. Nepopulární čtvrtá pozice zbyla na Sokol
Jistebnici. Na snímku blokuje Petr Tomášek ze Spojů Tábor (vpravo), Václava
Hlinku z týmu Sokol Jistebnice.    Foto -regy-

Nohejbal – pozvánka
V sobotu 22. srpna se koná na vojenské plovárně v Táboře pátý ročník

nohejbalového turnaje trojic s názvem Krejda cup. Začátek je naplánován na
9.00. Předtím od 8.30 proběhne registrace a losování mužstev. Startovné činí
150 korun na osobu a uzávěrka přihlášek je 20. srpna u pořadatele turnaje
Jiřího Krejčího (tel. 608 964 646).           -regy-

Rekreační běh

V Plané zvítězil Suchý
Čtvrtý ročník lesního běžeckého

závodu se konal v sobotu 8. srpna
v Plané nad Lužnicí. Na závodníky
byly připraveny tratě v délce tří a šesti
kilometrů. Do hlavního závodu
se přihlásilo celkem 51 závodníků
a závodnic. V hlavní kategorii muži
do 39 let zvítězil Miroslav Suchý ze
Sokola České Budějovice. Druhý byl
Rudolf Jánošík z RC Vlašim a třetí
Michal Háša z BAK a E.ON TTT.
V kategorii muži 40 – 49 let zvítězil
Jiří Jansa z Atletiky Písek. V kategorii
muži 50 – 59 let se z vítězství rado-
val Bohuslav Rodina z Atletiky Pí-

sek. V kategorii muži 60 – 69 let pro-
tnul jako první cílovou pásku Jiří
Němec z týmu Lockar. Kategorii 70
– 79 let si podmanil Zdeněk Novák
z BV Jihlava a v kategorii nad 80 let
bral zlato Dalibor Kubíček. V kate-
gorii žen do 35 let zvítězila Ilona Tri-
nerová z týmu Hung Kar Kung fu.
Druhá byla Linda Rechtoriková
z ŠSK Borotín a třetí Petra Staňková
z Týna nad Vltavou. V kategorii žen
nad 35 let byla jedinou účastnicí Len-
ka Tomancová a v kategorii nad 50
let to byla Jarmila Zeidlerová.

-regy-

Americký fotbal – pozvánka

Americký fotbal v Želči
V sobotu 22. srpna ožije Želeč americkým fotbalem. Na 17 hodinu je

naplánováno na místním fotbalovém hřišti exhibiční utkání sedmičkového
amerického fotbalu (hraje se v sedmi hráčích na menším hřišti). V utkání
proti sobě nastoupí Budweis Hellboys a Pilsen Patriots. Vstup na exhibici je
zdarma. Večer je na programu koncert skupiny Laura a její tygři a Ready
Kirken.           -regy-

Tenis – turnaj

V sobotu 8. srpna se konal v Plané nad Lužnicí turnaj v tenisové dvouhře.
Vítězem se stal Ondřej Špaček z TK MAS Sezimovo Ústí. Na snímku je Jiří
Kukla ze Sokola Sezimovo Ústí.                 Foto -regy-




